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Oppsummert: Situasjon og utsikter litt bedret i november

• Tatt opp 30. oktober - 5. november. Totalt 2 960 svar. 

• Nåsituasjonen er litt bedret: 25% god, 22% dårlig. Netto 2%, mot 0% i oktober.

• Kun en landsforening har et betydelig flertall som er negative, NHO Byggenæringen. Nåsituasjonen er 

best hos Finans Norge, Offshore Norge og Sjømat Norge. 

• Fremtidsutsiktene har også bedret seg marginalt: 22% venter forverring, 16% bedring, netto -6%, 

mot -8% i oktober.

• Markedsutsiktene er svakest i NHO Byggenæringen, NHO Geneo og i NHO Service og Handel. Best i 

Abelia, NHO Logistikk og Transport og Finans Norge.

• Regionale forskjeller: Flertall opplever situasjonen som dårlig i 7 fylker, flertall god i 6 fylker. Best i 

Rogaland, Troms og Vestland. Svakest i Finnmark, Akershus og Vestfold. 

• Overvekt av fremtidsoptimister i kun 3 av 15 fylker. Størst er pessimismen i Østfold, Agder og 

Innlandet. Troms, Rogaland og Vestland er eneste fylker med overvekt av fremtidsoptimister.
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Situasjonen litt bedret i november
God 25% (21% i oktober), dårlig 22% (21%), netto 2% (0%)
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Kun 3 av 15 LF anser situasjonen som dårlig
B&A skiller seg ut med betydelig negativt flertall. Bedring hos 11 av 15 siden oktober. 
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Nåsituasjon, regionalt: Negativt i halvparten av fylkene
Finnmark, Akershus og Vestfold svakest. Best i Rogaland, Troms og Vestland. 
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Litt mindre pessimisme i november, fortsatt netto negativt
22% venter forverring (22% oktober), 16% venter bedring (14%). Netto -6% (-8%)
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Utsikter, regionalt: Flertall pessimister i 12 av 15 fylker
Bedring i 9 fylker. Verst i Østfold, Ager, Innlandet. Best i Troms, Rogaland og Vestland.
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To år med laber sysselsettings- og aktivitetsutvikling
Sammenheng næring og oppbemanning
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Svakest i byggenæringen og fortsatt pessimisme
Boligbyggingen har bunnet ut. Rentekutt i sikte. Men fortsatt høye kostnader. Vil ta tid før oppsving
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